

垃圾堆满路 臭味惹人烦

潘庄小区垃圾站坏5天 最快14日下午可正常运转

本报8月13日讯(记者 罗静 姜文洁) 13日,热心市民王先生拨打本报热线电话,所居住的潘庄小区内的垃圾箱已有5天没有人来清理,严重影响到了正常生活。

记者赶到现场后,在两米开外就闻到一股臭味。路边并排的两个垃圾箱被各种生活垃圾和树叶塞满,垃圾箱边的路面堆起了长约两米、宽一米的垃圾。记者目测,垃圾箱里的垃圾已经高出垃圾箱约30厘米。据了解,潘庄小区共有6处垃圾点,已有5天没人打扫。

潘庄小区的居民崔女士讲,“以前每天都有垃圾车来打扫垃圾,最近5天没有人来运垃圾,整个道路臭气熏天。”在该垃圾箱附近修鞋的师傅说,“不知道什么原因,反正没有来打扫。”

随后,记者在海盛水产市场找到了负责该区域垃圾清理工作的中转站。此时,该垃圾中转站的门已经关闭了,门外堆着套着黑色塑料袋的垃圾,其中,不乏一些海产品类的垃圾,恶臭熏天。

据了解,该垃圾中转站是

负责潘庄小区和海盛水产市场产生的垃圾。9日,中转站的机器坏了,现在厂家正在维修中。该中转站的工作人员说,“坏了5天了,昨天我刚花了100元雇人把堆在这里的垃圾给清理走。”据了解,除了昨天运走的垃圾,该工作人员还自己骑车运走2车垃圾。当问及这几天清洁工打扫出的垃圾往哪里拉的时候,一环卫阿姨说,“这两天我们扫出的垃圾都是往潘南和潘西两个垃圾中转站拉垃圾。”据悉,最快14日下午,机器就修好了。



▲潘庄小区一处垃圾堆放处,垃圾已溢出垃圾箱,地上也堆了一堆垃圾。

记者 姜文洁 罗静 摄影报道

防晒衣不防晒 胳膊上起痱子

一女士买到三无产品维权难

本报8月13日讯(记者 张汝树 通讯员 蹇振) 花38元从夜市上买的防晒衣不但不防晒,还使自己的胳膊长满了痱子。近日,赵女士向淄川区消保委投诉,但因无购物凭证,消保委无法受理调解。

淄川柳泉小区的赵女士说,因为上班途中骄阳直射,她都穿着买来的防晒衣,穿了五天后,赵女士发现这件衣服不但不防晒,还使自己的胳膊起了痱子,便去夜市找卖主,但卖主已不见踪影。她便来到淄川消保委咨询这种情况该如何处理。

消保委工作人员认真查看了赵女士购买的防晒衣,发现该服装是一种类似雨衣的半透明面料,无生产厂家、厂名,更没有标注防晒参数,在购物时赵女士也没有索要购买凭证。对于这种投诉主体无法确定的纠纷消保委无法受理调解。

淄川消保委提醒消费者在购买防晒衣时注意以下几点:一是不要被各种花哨宣传所吸引,盲目购买;二是确实需要购买防晒衣时要先看服装标示上的防晒参数;三是最好到正规的商店购买,不要购买“三无”产品。

嗅菊

近年来,沂源县东里镇大力发展生态农业、特色农业,形成了区域集群,极大地促进了农民增收。图为孩童在东里镇高家官庄生态菊花大棚内嗅菊。

本报通讯员 付书勇 摄影报道



完美飞跃 淄博商务办公新高峰

新世界商务中心8月11日盛大开盘,楼市再现抢购盛况

第三代商务综合体

作为淄博中心城区唯一的第三代商务综合体,新世界商务中心传承柳泉路发展之辉煌,落址于都市核心区,无需商业氛围再度培养,集酒店、写字楼、百货、商铺等多重业态为一体,达到了消费、居住、办公的一站式要求,专业化的商业团队以及国际化的商业经营理念,为淄博市民因地制宜的打造生活享受与投资价值兼备的完美都市生活领域。

地段 地段 还是地段

柳泉路,淄博地段之王,毋庸置疑的淄博城市中轴,淄博中心城区的繁华由柳泉路一肩挑起。

世纪·新世界广场位居“城市中轴”柳泉路的核心,占据淄博城市中心门户,密集的分布着大型超市、金融机构、高档写字

8月11日,新世界商务中心开盘现场,消失已久的抢购盛况再现淄博。新世界商务中心的热销,让人不由得感慨,地段、品质、价格,三者完美整合依然可以创造销售佳绩。

楼、五星级酒店,500米范围内步行可达人民公园、火炬公园;城市主干道环绕周边,出入无阻,交通迅捷,区位优势与地域成熟度已受到淄博投资者的高度肯定。随着具有商务、办公、金融、居住等多项城市功能的综合体的动建,本区域的商务功能将更加完善。

高端品质 诠释完美商务空间

为入驻企业提供最舒适的商务办公空间和最完美的企业形象,新世界商务中心整体采用大面积折面和切面玻璃幕墙,

时尚俊朗又优雅大气;400m²开阔大堂,挑高达10.1米,空间对比磅礴大气。

完备的配套设施无疑是品牌实力的体现和高效工作的保障。新世界商务中心采用“三梯六户,两户一梯”的电梯配置,平均每200m²便有一部高速电梯使用,上下快速便捷。新世界商务中心本着为客户服务的态度,提供一站式商务综合体的理念,通过合理配比,科学调整停车时间等方式,来解决客户们的停车难题。

70年产权 获利翻倍

目前市场上的写字楼售价一般在万元左右。淄博新世界商务中心地处柳泉路核心地段,起价却仅有5880元/平方米。由于报建的早,新世界商务中心已成为目前和将来市场上唯一住宅性质的写字楼。正是由于这个原因,新世界商务中心占尽价格优势。综观目前淄博在建以及在售的写字楼,唯有淄博新世界商务中心是70年产权,其它均为40年。别人可以使用40年,在新世界商务中心,就可以获利70年,成倍盈利,不失为投资和自用最佳的选择。

新世界商务中心,水、电、暖采用住宅性质定价,仅此一项就让众多写字楼望尘莫及。低投入,低价格,超长收益年限,新世界商务中心毫无疑问的成为了淄博市“性价比最高”的商务区域。

滨海看楼车邀您同行

主办: 齐鲁晚报

报名电话: 61 20599

渴望在海边有一套舒适居所,伴着徐徐的海风,在大海的浪涛声中与家人一起散步,感受海边生活的幸福。

大海、阳光、沙滩、海鲜,滨海的魅力在今春为您绽放。

由齐鲁晚报《今日淄博》组织的滨海看楼车邀您同行。我们将开通威海、日照、烟台等地的看房直通车。有在沿海置业安家需求的读者,可以电话报名。告知我们您的置业需求,例如户型、面积、价格、生活配套等,我们将按照您的需求有针对性的安排看楼项目。